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ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ
Σήμερα Παρασκευή
Μαρτύρων Γαλακτίωνος καί Επιστήμης 
(† γ΄αι.). Αγίων Γαΐου επισκόπου Εφέ-
σου, Ερμά επισκόπου Φιλίππων, Λίνου 
πρώτου επισκόπου παλαιάς Ρώμης.
Αύριο Σάββατο
Παύλου αρχιεπισκόπου Κων / πόλεως 
(†350), του ομολογητού και μάρτυρος. 
Μάρτυρος Νικάνδρου. 
Κυριακή 
Των εν Μελιτινή 33 Μαρτύρων 

Ο ΚΑΙΡΟΣ
Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει 
για σήμερα στο Σίδνεϊ βροχερό καιρό  
με την θερμοκρασία από 17°C - 23°C

NSW LOTTERIES
Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης 
κληρώθηκαν οι αριθμοί  
5, 10, 23, 25, 28, 33 και Supps 1, 18.
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Ο
πρεσβευτής της Γαλλίας στην Αυ-
στραλία εξέφρασε την οργή του 
έθνους του για τον «εσκεμμένο 
δόλο» πίσω από την αθέτηση 

της συμφωνίας για την αγορά των γαλ-
λικών υποβρυχίων, επαναλαμβάνοντας 
τις κατηγορίες σύμφωνα με τις οποίες η 
Αυστραλία είπε ψέματα για την αιφνίδια 
ακύρωση.
Ο Jean-Pierre Thebault μίλησε στην Εθνι-
κή Λέσχη Τύπου την Τετάρτη, όπου δή-
λωσε ότι εναπόκειται πλέον στην Αυστρα-
λία να επανορθώσει για τις αυξανόμενες 
αρνητικές διπλωματικές επιπτώσεις που 
προκλήθηκαν από την απόφαση.
«Η εξαπάτηση ήταν σκόπιμη» είπε. «Ο 
τρόπος με τον οποίο το χειρίστηκαν ήταν 
ξεκάθαρα πισώπλατο χτύπημα».
Η ομιλία του έγινε λίγες μέρες μετά τη δή-
λωση του Γάλλου προέδρου Emmanuel 
Macron ότι o πρωθυπουργός Scot 
Morrison του είπε ψέματα για την ακύρω-
ση της συμφωνίας.
Ο κ. Morrison έχει υποστηρίξει ότι οι Γάλ-
λοι έλαβαν μια δίκαιη προειδοποίηση ότι 
η συμφωνία θα μπορούσε να απορριφθεί.
Ωστόσο, ο κ. Thebault είπε ότι το να δη-
λώνει κανείς πως η γαλλική κυβέρνηση 
είχε ειδοποιηθεί για την απόφαση της Αυ-
στραλίας να ακυρώσει τη συμφωνία για 
τα υποβρύχια των 90 δισεκατομμυρίων 
δολαρίων είναι μυθοπλασία, επιμένοντας 
ότι οι Γάλλοι αιφνιδιάστηκαν. Πρόσθεσε 
ότι η ακύρωση έγινε μονομερώς από την 

Ο
καθηγητής Eddie Holmes, με 
έδρα στο Πανεπιστήμιο του Σίδ-
νεϊ, τιμάται διεθνώς ως αυθεντία 
στην εξέλιξη των ιών, συμπερι-

λαμβανομένου του SARS-CoV-2. Μέσω  
διαδικτυακής τελετής του απονεμήθηκε 
το κορυφαίο Βραβείο Πρωθυπουργού για 
την Επιστήμη, αξίας 250.000 δολαρίων.
Όσον αφορά την πρόσφατη πανδημία, 
ο καθηγητής χαρακτηρίζει τον εαυτό του 
«τον Forrest Gump του Covid», καθώς 
κατά την εκτύλιξη της πανδημίας έτυχε να 
βρίσκεται ο ίδιος σε κομβικά σημεία εν-
διαφέροντος – την παραμονή της Πρωτο-
χρονιάς του 2020 παρατήρησε για πρώτη 
φορά στο Twitter αναφορές για περιστα-
τικά πνευμονίας άγνωστης αιτίας στο κε-
ντρικό νοσοκομείο της Γουχάν στην Κίνα, 
όπου πρόσφατα είχε μελετήσει ασθενείς 
με παρόμοια συμπτώματα. Επίσης, στο 
παρελθόν είχε επισκεφτεί  την αγορά θα-
λασσινών Huanan, με την οποία συνδέθη-
κε η πανδημία.
«Μοιάζω λίγο με το Forrest Gump του 
COVID· φαίνεται να βρίσκομαι σε κάθε 
σκηνή χωρίς να το ξέρω» είπε.
Την Κυριακή 5 Ιανουαρίου 2020, έφτασε 
στα χέρια του η αλληλουχία του γονιδιώ-
ματος του νέου ιού. Ωστόσο, οι κινεζικές 
αρχές ήταν αυστηρές ως προς το ποιες 
πληροφορίες θα μπορούσαν να δημοσιο-
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Δριμεία επίθεση του Γάλλου πρέσβη κατά της Αυστραλίας

Βραβεύτηκε ο καθηγητής του Παν/μίου του Σίδνεϊ 
Eddie Holmes, ο «Forrest Gump» του Covid

Αυστραλία και δεν ζητήθηκε η γνώμη των 
Γάλλων παρά τις «αμέτρητες ευκαιρίες». 
«Γιατί ήταν αδύνατο να δηλωθεί η γυμνή 
αλήθεια νωρίτερα;» αναρωτήθηκε
Ο Γάλλος απεσταλμένος ανακλήθηκε στο 
Παρίσι τον Σεπτέμβριο, αφού ο Morrison 
αποκάλυψε ότι η Αυστραλία θα συνεργα-
στεί με τις ΗΠΑ και το Ηνωμένο Βασίλειο 
για έναν στόλο πυρηνοκίνητων υποβρυχί-
ων στο πλαίσιο της συνεργασίας AUKUS. 
Αυτή η απόφαση ακύρωσε τη συμφωνία 
της Αυστραλίας με τη Γαλλία για την αγο-
ρά πετρελαιοκίνητων υποβρυχίων κλά-
σης Attack.
Ο κ. Thebault είπε ότι η απόφαση να ακυ-
ρωθεί η συμφωνία έχει βλάψει τη «φήμη» 
της Αυστραλίας στην παγκόσμια σκηνή 
και η ευθύνη για επανόρθωση και διόρ-
θωση της σχέσης ανήκει πλέον στην αυ-
στραλιανή κυβέρνηση.
Από την πλευρά του, ο κ. Morrison απά-
ντησε στην κριτική του κ. Thebault, λέγο-
ντας ότι η Αυστραλία ενήργησε προς τα 
αμυντικά της συμφέροντα και ότι η γαλλι-
κή σύμβαση δεν θα μπορούσε να καλύψει 
τις ανάγκες της. 

ποιηθούν, είπε ο καθηγητής.
Δεν του άρεσε να είναι «φύλακας» τέτοιων 
κρίσιμων πληροφοριών – η δημοσιοποί-
ηση της ιογενούς αλληλουχίας ήταν απα-
ραίτητη για την ανάπτυξη διαγνωστικών 
τεστ και εμβολίων που θα μπορούσαν να 
σώσουν πολλές ζωές. Έτσι, στις 10 Ια-
νουαρίου 2020, ο καθηγητής ανέβασε το 
γονιδίωμα σε έναν εξειδικευμένο ιστότο-
πο και έγινε το πρώτο άτομο που κυκλο-
φόρησε την αλληλουχία του SARS-CoV-2 
στον κόσμο. Όσον αφορά τις μεταλλάξεις, 
ο καθηγητής σημειώνει ότι ο εκτεταμένος 
εμβολιασμός θα αλλάξει τον τρόπο λει-
τουργίας του ιού. Είναι πιθανό ο ιός να 
καταφέρει να αποφύγει το ανοσοποιητικό 
μας σύστημα και να μολύνει ξανά άτομα 
που έχουν ήδη μολυνθεί, αλλά προκειμέ-
νου να προσπεράσει την ανοσία μας είναι 
πιθανό να χάσει άλλα χαρακτηριστικά του.
Ο καθηγητής Holmes τονίζει ότι ο εμβολι-
ασμός θα μειώσει τον αριθμό των ανθρώ-
πων που πεθαίνουν από τον ιό. Όσο για 
το μέλλον, θεωρεί πως πλέον οι πανδημί-
ες είναι αναπόφευκτες. «Η σύγχρονη ζωή 
ενθαρρύνει την εμφάνιση νέων παθογό-
νων ιών» είπε ο Dr Holmes. Ως εκ τού-
του, κάλεσε τις χώρες να μάθουν από την 
εμπειρία του SARS-CoV-2 και να είναι πιο 
προετοιμασμένες για ένα ευρύτερο φάσμα 
παθογόνων παραγόντων.


